

“君得惠” 首募10天突破10亿

A股市场大幅波动助推债券型理财产品持续走强。据悉,截至9月4日短短10个工作日国泰君安“君得惠”认购量已突破10亿元,券商集合理财产品受市场欢迎的程度可见一斑。8月份以来,A股市场出现了大幅调整,上证综指从最高点下跌近30%,股市的剧烈波动让很多投资者心态趋于谨慎,而市场中的稳健型理财产品重新走俏。为了满足投资者的避险需求,国泰君安适时推出了旗下第三只集合理财产品——君得惠,该产品主要投资于安全性高、流动性好的各类债券,同时可以进行新股申购,这种投资设计使得该产品在抵抗股指波动风险的同时,又能在股票市场中获取风险最小的打新收益。 快报记者 杨晶

各取所需 交银双星首秀抢眼

国内ETF与ETF联接基金同步发行的“首秀”已持续一周,交银施罗德正在发行的上证180公司治理交易型开放式基金(ETF)及其联接基金——上证180公司治理交易型开放式基金联接基金,在各大券商和银行渠道均受到投资者关注。拟任基金经理屈乐伟介绍,上证180公司治理指数的成分股,均需经自愿申报、评价、机构评议、专家委员会评审等四道程序,并同时满足上证180公司治理指数对上市公司在市值规模方面的要求,可以说集合了A股100家软实力和硬指标均非常出色的上市公司,具有良好的投资性和成长性。在当前震荡市中,其成长空间和发展前景更加值得关注。 据《广州日报》

上投摩根 定投活动报名截止

记者获悉,上投摩根基金公司推出的以教师节为主题的“浓情祝福谢师恩”系列亲子定投活动报名阶段截至9月8日结束,此后将进入紧张的评选阶段。目前该活动受到了数十万人次的网络点击关注,数百个家庭写下了对老师的真情祝福。进入评选阶段后,上投摩根将结合网友投票从中选取10位参与者,替其向老师送上教师节专属大礼。同时,上投摩根还将聘请一等奖获奖老师作为公司亲子教育专家顾问,参与上投摩根亲子定投的后续活动。上投摩根表示,推出这一活动旨在倡导尊师重教的中华传统文化,也为家长及孩子们提供一个感谢师恩的独特机会。 据《中国证券报》

心态越好——判断越准确——赢得越多

用“麻将理论”选择投资基金

十多年前,刚到深圳的时候,深圳还是荒野一片,同事们惯常的娱乐是打麻将。几年打下来,有一位老兄基本是常胜将军。几个同事煞有介事的总结经验教训后得出结论:不是这位老兄技术好,更不是运气好,而是心态好。因为这位同事是单位里最有钱的人之一,其资产状况与其他同事相差不止一个数量级,小小麻将的输赢不在话下。心态越好,判断越准确,赢得越多。

上述理论用在选择基金上也颇为有理。依此理论,在选择基金公司的时候,首先考虑大公司或者有实力雄厚的股东背景的公司。这类公司的共同特点的,相对而言不太急功近利。基金行业本来就是急功近利,其心态的稳定也只是相对。比如在2007年,在基金全行业疯狂囤积的时候,上投摩根基金公司竟然宣布关闭

旗下基金的申购,赚钱的心虽切,显然也还是在理性的约束之下——这样的决策,与其股东财大气粗不无关系。

第二,在选择基金经理时,依“麻将理论”最好是选择人近中年,财富原始积累已完成的基金经理。原因很简单,完成财富原始积累的人与那些刚刚毕业急于买房结婚生孩子的人的心态有着巨大的区别:前者不急于赚快钱,也就不太有冒大风险的勇气,无论是道德风险还是市场风险都如此。

依上所说,似乎“麻将理论”所挑选出来的会是“中庸”之人,没有冒险和进取精神。其实,说到底,无论基金公司还是基金经理,有相当的市场经验和资本的原始积累都非常重要。正因为有了相当的积累,才输得起,才有底气和资本坚持自己的理念,足以逆市而为。 据《证券时报》

最新数据

基金A股开户数 双双再创新低

中登公司最新公布的周报显示,上周A股持仓账户数微增,再创有统计以来的新高,但A股账户活跃度创14周新低,A股开户数创出11周新低,基金开户数创下12周以来的新低。

数据显示,上周参与交易的A股账户1566.82万户,较前一周下降约11%,A股交易账户占比降至11.79%,环比回落约1.5个百分点。开户情况也流露“谨慎”,周报显示,上周两市股票开户数36.58万户,较前一周期减8.34万户;上周基金开户数5.78万户,较前一周期减少1842户。

快报记者 杨晶 吴晓婧

建信沪深300指数基金获批募集

继今年上半年指数基金密集入市后,新一轮的指数基金发行潮再度袭来。据悉,建信旗下首只指数基金——建信沪深300指数基金(LOF)已于近期正式获批。

据了解,该基金将采取指数化投资方式,投资于沪深300指数成份股、备选成份股的资产不低于基金资产净值的90%,投资于现金或者到期日在一年以内的政府债券不低于基金资产净值5%。该基金通过严格的投资程序约束和数量

化风险管理手段,力争实现跟踪偏离度和跟踪误差最小化。

8月以来,A股步入结构性调整,沪深300指数的跌幅几近20%。建信基金认为,现阶段的大盘调整显示市场正在不断修正对经济复苏力度的预期,但恐慌性的杀跌并非理性状态,或将带来新的投资机会。这为指数基金的低成本建仓提供了可能性,新近获批募集的沪深300指数基金有望因之获得入市良机。 全景

添富牛1号灵活配置今起发行

汇添富旗下第二单一对多“汇添富—交通银行—添富牛1号资产管理计划”于本周三(9月9日)正式通过交行发行。据了解,该资产管理计划”与汇添富首只一对多产品同属于灵活配置型产品,其股票、债券、基金、新股申购比例均为0~100%,力求通过积极灵活的资产配置和立足企业基本面的股票精选,获取多投资品种的收益,在严格的风险管理下谋求委托财产的持续较高增

值。

据光大银行和中信建投证券透露,汇添富首只一对多产品发行情况十分良好,客户认购意向非常踊跃,预计很快就可以完成募集。业内人士表示,“一对多”产品之所以深得投资者青睐,一方面除了其私募性质以及连带的收益相对可观以外,一方面还在于专户“一对多”的门槛由“一对一”业务的5000万降至100万元。 快报记者 王慧娟

15只老指基收益缩水小于股基

震荡市下基金业绩波动大,下半年以来基金业绩变化再次刷新投资者的认识:主动型基金并未显示比指数型基金更抗跌的优势。

8月以来几经震荡波折,指数型基金的优势排名变化不大。银河证券统计显示,截止9月7日,上半年开放式基金收益率冠军易方达深证100ETF,如今仍然保持开放式基金业绩第一名的座次,同时也意味着指数型基金第一名没有变化,好指数仍然“领涨不领跌”。

而上半年主动型开放式基金、标准股票型基金、普通股票型基金和混合偏股型基金的第一名早已易主,新世纪优选成长成为主动型开放式基金第一名。

半年报显示,主动型基金纷纷加仓接近上限,面临市场调整时同样难以回避系统性风险。根据银河证券统计,上半年155只标准股票型基金平均收益50.32%,截止9月7日155只标准股票型基金平均收益48.37%,缩水幅度为3.88%。上半年15只标准指数型基金平均收益68.38%,截止9月7日16只标准指数型基金平均收益65.61%,缩水幅度为4.05%;剔除8月在下跌周期建仓后净值缩水近10%的

一只新指数基金,15只老指数基金实际平均收益缩水幅度小于标准股票型基金。

震荡市中基金的表现也是“随行就市”,如何挑中一只“领涨不领跌”的基金,为长线布局下获得充分收益打好基础,是多数投资者期待的理想效果。一只基金是否能较好地扩大收益和抵御风险,与其既定的投资策略相关。以指数基金为例,今年的冠军基金易方达深证100ETF长期以来在各个市场阶段均表现出“领涨不领跌”的特征,得益于其标的指数深证100的成分股构成。

深证100指数成分股兼顾大盘蓝筹的稳定性与中小盘的成长性。其中大盘蓝筹股起到稳定股指、减少市场波动的作用,是指数获得市场平均收益的主要来源;中小盘成长股增加了股指的弹性,是获得超额收益的主要来源。同时,成分股包括了深交所内优势企业,房地产、工程机械、钢铁等行业,这些均是拉动经济增长的代表性行业。此外,中小板公司在样本股中占有10%以上的比例,持续成长性比其他指数好。由于行业配置均衡,深证100指数在震荡市场和板块轮动行情中具有较好的抗跌能力。 快报记者 王慧娟

延伸阅读

指数型基金 更适宜基金定投

在5个月的时间内,广发300两次慷慨派出红包使得投资者对指数基金的关注度大大提升,今年以来指数基金的募集规模也远远大于其它类型的基金。事实上,在国外指数基金深受投资者的欢迎。《投资艺术》一书作者曾做过统计,到1997年为止的25年里,整体而言,3/4以上由专家管理的基金绩效不如标普500指数。美国第二大基金公司先锋公司主席鲍格研究发发现,1942年至1997年间,标普500指数几乎年平均超过积极型共同基金的平均水平约1.3%。1978年至1999年间,共同基金管理人中有79%的业绩比不上指数。

作为被动型投资的指数型基金风格稳定,不会因基金经理变动发生漂移,也不存在规模控制问题,不必担心类似主动型股基因暂停申购而被迫停止定投的情况。此外,指数基金还能节约费率成本,经过长期的复利累积,可以大大增加实际收益。分析人士称,当对市场长期向上趋势比较有把握,但短期波动和热点更迭致使选股难度加大的情况下,投资者不妨选择优质指数基金定投。 快报记者 王慧娟

海富通中证100指数基金昨发行

海富通基金公司旗下海富通中证100指数基金8日开始正式发行。瞄准A股中大市值、主流行业的“深蓝筹”,成为这只基金的最大亮点。据Wind统计,积聚了沪深两市最大的100家上市公司的中证100指数成份股,无论在2008年11月上证综指1600点低位,抑或是今年8月4日接近3500点高位时,其市盈率、市净率均低于A股平均水平。

据介绍,海富通中证100

指数是上市开放式基金(LOF),募集完成后将在深交所上市。届时投资者既可通过场外交易方式,即基金公司直销机构,或代销银行和券商进行基金申购、赎回,也可通过交易所像买卖股票一样交易LOF份额。在LOF模式下,投资者通过交易所系统买卖基金,买人的基金份额次日可卖出,卖出的基金款当日就可再投资,次日可提现,资金交易效率大大提高。 新华社记者 潘清

投资结构性调仓遵循三大主线

据wind资讯,截至今年9月2日,银华核心价值优选最近六个月净值增长率达42.79%,名列全部206只开放式股基首位。该基金经理同时也是银华投资管理有限公司副总监陆文俊表示,投资结构性调整时机已悄然开始。

在行业和个股选择标准方面将以成长性为主要标准,按三条主线进行调整。首先选择以汽车为代表的消费类行业,取代以房地产为代表的投资驱动型行业。此次汽车广泛进入

中国家庭为核心的消费浪潮力度之大,影响之深远可能远超市场预期。其次是低碳经济投资主线,历史证明,长期依靠高能耗、高污染资源消耗的经济模式已走到了尽头,低碳经济下的受惠企业将呈现出较高成长性。最后是经济结构转型投资主线,未来宏观政策进行结构性调整、国内经济启动内需主导的增长模式、经济结构的调整,将成为大概率事件。 《证券时报》

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值. Columns include code, name, closing price, change, and net value.